
Zoran Dragišić o BCBP: Hrabrost, posvećenost i strateška vizija

Datum
nov. '15.
26.

Za redovnog profesora Fakulteta bezbednosti Zorana Dragišića asocijacije na BCBP su hrabrost, posvećenost i strateška vizija.



Zoran Dragišić, foto: Vreme

Imao sam zadovoljstvo da saradujem u brojnim aktivnostima Centra, još iz vremena kada je bio CCVO. Centar je uvek bio mesto gde se hrabro i otvoreno mislilo o veoma složenim, a često i nezgodnim temama koje se tiču nacionalne bezbednosti.

Najvažnije dostignuće Centra je otvaranje pitanja civilno-vojnih odnosa i demokratske kontrole nad Vojskom i službama bezbednosti. Današnjim istraživačima, kada je kontrola nad službama i Vojskom normalna i uobičajena praksa, ova pitanja mogu delovati irelevantno. Međutim, u vreme kada je CCVO nastao službe su bile izvan svake kontrole i o njima se nije bilo preporučljivo otvoreno govoriti. Ubistva političkih protivnika su bila uobičajena stvar, tako da je otvaranje javne debate na ove teme zahtevalo izuzetnu hrabrost koju su ispoljili profesor Hadžić, gospodin Timotić, profesor Ivaniš i drugi osnivači ovog Centra.

Delatnost Centra i publikacije koje su objavljivane su meni, kao tada mladom asistentu Fakulteta bezbednosti i

početniku u naučnoistraživačkom radu, bile od velike koristi i sa ponosom mogu reći da su u velikoj meri oblikovale moj pristup proučavanju bezbednosnih pojava.

Pored toga, važan rezultat rada ovog Centra predstalljaju mladi istraživači koji stiču istraživačko iskustvo u radu sa starijim i iskusnijim kolegama.

Mislim da u budućem delovanju Centar treba da insistira na aktuelnosti tema kojima se bavi jer je to ono po čemu je Centar do sada bio prepoznatljiv i od čega je stručna i šira javnost u Srbiji imala najviše koristi.

Bezbednost je veoma dinamična, novi bezbednosni izazovi pojavljuju se svakog dana. Brzi odgovori na nove izazove, ozbiljna proučavanja aktuelnih bezbednosni pojava i pravovremeno uočavanje novih pretnji je ono što svi mi koji se bavimo proučavanjem pojava bezbednosti očekujemo od ovog Centra i upravo je to ono na čemu je Centar do sada izgradio svoj ugled i uticaj.